
 

1 

НЕ ПРЕСТАВАМ ДА БЛАГОДАРЯ 

ЗА ВАС 
Анелия Михайлова-Дончева 

 

 

 

Римляни 1:7-13  
7До всички в Рим, които са възлюбени от Бога, призовани светии: Благодат и 
мир да бъдат с вас от Бога, нашия Отец, и Господ Исус Христос! 8Най-напред 
благодаря на моя Бог чрез Иисус Христос за всички вас, за това, че за 
вашата вяра се говори по целия свят. 9Защото Бог, на когото служа с духа 
си в благовестването на Неговия Син, ми е свидетел, че непрестанно ви 
споменавам винаги в молитвите си, 10като се моля, ако може най-после сега 
да успея с Божията воля да дойда при вас. 11Защото копнея да ви видя, за да ви 
предам някой духовен дар за вашето утвърждаване, 12тоест, за да се утеша 
заедно с вас, всеки чрез вярата, която е в другия – и вашата, и моята. 13И 
желая, братя, да знаете, че много пъти се канех да дойда при вас, за да имам 
някой плод и между вас, както между другите народи, но досега съм бил 
възпрепятстван. 

2 Коринтяни 9:8-15  
8А Бог е силен да преумножи върху вас всякаква благодат, така че, като имате 
винаги и във всичко достатъчно във всяко отношение, да изобилствате във 
всяко добро дело, 9както е писано: „Разпръсна щедро, даде на сиромасите; 
правдата Му трае до века.“ 10А Този, който дава семе на сеяча и хляб за храна, 
ще даде и ще умножи вашето семе за сеене и ще направи да изобилстват 
плодовете на вашата правда, 11за да бъдете във всяко отношение богати за 
всякаква щедрост, която чрез нас произвежда благодарение на Бога. 12Защото 
извършването на това служение не само запълва нуждите на светиите, но и 
се умножава чрез многото благодарения пред Бога; 13понеже чрез 
доказателството на това служение те славят Бога за вашата послушност на 
Христовото благовестие, което изповядвате, и за щедростта на вашето 
участие в дарението за тях и за всички; 14и в молитвите си за вас те копнеят 
за вас поради дадената ви изобилна Божия благодат. 15Да благодарим на Бога 
за Неговия неизразим дар! 

Галатяни 4:19-20  
19Дечица мои, за които пак съм в родилни мъки, докато се изобрази Христос във 
вас, 20желал бих да съм сега при вас и да променя тона си, защото съм в 
недоумение за вас. 
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Ефесяни 1:11-21   
11В Него и ние бяхме взети за наследство, като бяхме предопределени за това 
според намерението на Бога, който върши всичко по решението на Своята 
воля, 12така че да бъдем за похвала на Неговата слава – ние, които отпреди се 
надявахме на Христос. 13В Него и вие, като чухте словото на истината – 
благовестието на вашето спасение – и като повярвахте в Него, бяхте 
запечатани със Светия Дух на обещанието, 14който е залог за нашето 
наследство, докато бъде изкупено притежанието на Бога за похвала на 
Неговата слава. 15Затова и аз, като чух за вярата ви в Господ Исус и за 
любовта към всичките светии, 16не преставам да благодаря за вас и да ви 
споменавам в молитвите си; 17така че Бог на нашия Господ Иисус Христос, 
Отец на славата, да ви даде дух на мъдрост и откровение в познаването на 
Него Самия, 18като просветли очите на сърцето ви, за да знаете каква е 
надеждата на Неговото призоваване, какво е богатството на славата на 
Неговото наследство в светиите 19и какво е превъзходното величие на 
Неговата мощ към нас, вярващите, според действието на мощта на Неговата 
сила. 20С нея Той подейства в Христос, като Го възкреси от мъртвите и Го 
сложи да седне от дясната Си страна на небесата, 21далеч над всяко началство 
и власт, и сила, и господство, и всяко име, с което се наименуват, не само в 
този свят, но и в бъдещия. 

2 Тимотей 1:2-7   
2 До Тимотей, възлюбеното ми дете: Благодат, милост, мир от Бог Отец и от 
Христос Иисус, нашия Господ. 3Благодаря на Бога, на когото още от 
прародителите си служа с чиста съвест, като непрестанно те споменавам в 
молитвите си нощ и ден, 4и като си спомням сълзите ти, копнея да те видя, за 
да се изпълня с радост. 5Понеже си припомням за твоята нелицемерна вяра, 
която първо обитаваше в баба ти Лоида и майка ти Евникия, а както съм 
уверен – и в теб. 6По тази причина ти напомням да разпалваш дарбата от Бога, 
която имаш чрез полагането на моите ръце. 7Защото Бог ни е дал дух не на 
плахост, а на сила, любов и себевладеене. 

Филимон 1:3-7   
3Благодат и мир да бъде на вас от Бога, нашия Отец, и Господ Исус Христос. 
4Благодаря на моя Бог и винаги те споменавам в молитвите си, 5като слушам 
за твоята любов и за вярата, която имаш към Господ Иисус и към всичките 
светии. 6Моля се общението на твоята вяра да действа в познаването на 
всяко добро, което е в нас относно Христос. 7Защото имах голяма радост и 
утеха в твоята любов, понеже сърцата на светиите се освежиха чрез теб, 
брате. 
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